



Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2007-2013

Nr referencyjny: 2/2015

Aleksandrów Łódzki, dn. 14.10.2015 r.

Wyjaśnienie treści siwz

Dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Prawo Zamówień Publicznych na „Dostawę sprzętu medycznego dla SP ZOZ w Aleksandrowie Łódzkim”

Działając w trybie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści siwz:

Dotyczy pakietu nr 2

Pytanie nr 1

Do przedmiotu zamówienia opisanego w pakiecie nr 2 (wirówki laboratoryjne) nie ma zastosowania Dyrektywa 93/42/EWG. Wyroby medyczne nie mające bezpośredniego kontaktu z pacjentem takie jak wirówki laboratoryjne podlegają Dyrektywie dla wyrobów medycznych do diagnostyki in-vitro, tj. 98/79/EWG. Ponadto do wprowadzenia wirówek laboratoryjnych do obrotu i używania nie jest wymagany certyfikat jednostki notyfikowanej - wystarcza Deklaracja Zgodności CE. W związku z powyższym prosimy o wprowadzenie odpowiedniej modyfikacji SIWZ w tym zakresie. W przypadku odmowy Zamawiającego uprzejmie prosimy o prawne uzasadnienie.

Odpowiedź

Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji treści SIWZ w dniu 14.10.2015 r.

Pytanie nr 2

Czy zamiast możliwości zastosowania 10 wirników Zamawiający dopuszcza bardziej ekonomiczne rozwiązanie w postaci możliwości zastosowania jednego wirnika z zestawami adapterów o różnych pojemnościach, pozwalających na wirowanie probówek o pojemnościach od 0,2 ml do 250 ml ? Jeśli nie, to prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanej przez Wykonawcę możliwości. Z uwagi na fakt, że Laboratorium stale się rozwija i wprowadza nowe metody i procedury badań, chcemy mieć możliwość zastosowania osobnych wirników, ponieważ może się to okazać konieczne w przypadku nowych metod.

Pytanie nr 3

Czy jako wymagane wyposażenie Zamawiający dopuszcza autoklawowalne wirniki kątowe z polipropylenu, o maks. prędkości 6 000 rpm, maks. RCF 4 800xg, z akcesoriami umożliwiającymi



Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2007-2013

wirowanie 24 szt. probówek 10/15 ml lub o wymiarach $\varnothing 16 \times 100 \text{ mm}$? Jeśli nie, to prosimy o uzasadnienie odpowiedzi.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza się zamiany wirników metalowych na wirniki z polipropylenu, ponieważ wirniki metalowe są bardziej odporne na uszkodzenia, zarysowania, a więc są dłuższej żywotności i łatwiejsze w utrzymaniu czystości. Są ponadto bardziej wytrzymałe, chociażby w wyniku pęknięcia próbówki w trakcie wirowania.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuszcza minimalny czas wirowania 15 sekund i maksymalny czas wirowania 99 minut? Jeśli nie, to prosimy o uzasadnienie odpowiedzi.

Odpowiedź

Tak, Zamawiający dopuszcza minimalny czas wirowania 15 sekund i maksymalny czas wirowania 99 minut. W związku z powyższym dokonano stosownej modyfikacji treści SIWZ w dn. 14.10.2015 r.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuszcza prędkość wirowania w zakresie 500 - 6000 rpm?

Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie dopuszcza prędkości wirowania w zakresie 500 - 6000 rpm. W celu doprecyzowania wymaganych parametrów dokonano stosownej modyfikacji treści SIWZ w dniu 14.10.2015 r.

Zamawiający

DYREKTOR
SP ZOZ w Aleksandrowie Łódzkim

lek. med. Małgorzata Wieczorek

„Przebudowa wraz z zakupem sprzętu medycznego dla SPZOZ w Aleksandrowie Łódzkim w celu poprawy bezpieczeństwa zdrowotnego mieszkańców Gminy Aleksandrów Łódzki”

Regionalny Program Operacyjny Województwa Łódzkiego na lata 2007-2013

Oś priorytetowa V – Infrastruktura społeczna
Działanie V.1 – Infrastruktura ochrony zdrowia

WND-RPLD.05.01.00-00-046/09